



PAŃSTWOWA JEDNOSTKA BUDŻETOWA
CENTRUM PROJEKTÓW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn. 16 czerwca 2015 r.

CPE-II-261-31/KB/15

**Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CPE-II-261-31/KB/15: na **opracowanie graficzne, formatowanie, korektę, łamanie, skład i druk dwujęzycznej publikacji (język polski i język słowacki) podsumowującej efekty Programu Współpracy Transgranicznej Rzeczpospolita Polska – Republika Słowacka 2007 – 2013 i przedstawiającej dobre praktyki.**

Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela niniejszym odpowiedzi na poniższe pytania Wykonawców.

Pytanie 1:

W opisie przedmiotu zamówienia jest użyte sformułowanie: oprawa sztywna introligatorska, szyta i klejona z kapitałką. Proszę o informację czy chodzi o oprawę twardą czy zintegrowaną?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wymaga oprawy twardej albumowej.

Pytanie 2:

W opz jest użyte sformułowanie: wkładka w formacie koperty. Czy ma to być koperta na mapy czy coś innego - proszę o precyzyjny opis jak ma wyglądać ta wkładka.

Odpowiedź 2:

Wkładka w formie koperty jest przeznaczona wyłącznie na mapy (musi mieć formę taką, żeby mapy było łatwo wyciągać, a z drugiej strony, żeby nie wypadły).

z up. Dyrektora
Łukasz Dmowski
Łukasz Dmowski
Naczelnik Wydziału Administracji
Centrum Projektów Europejskich

